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				Domů
			
	
				Akumulační krbová kamna
			


		
				
					Akumulační krbová kamna
				
		

		Akumulační krbová kamna ROMOTOP budou teplo domova udržovat za vás. Během topení absorbují tepelnou energii do akumulační hmoty – speciálních akumulačních tvarovek. Tato nahromaděná energie se pak postupně až několik hodin uvolňuje zpět do místnosti, i když v topeništi už žádné plápolání ohně neuvidíte. Topení akumulačními kamny se hodí nejen do klasických domů, ale je velmi vhodné i do nízkoenergetických staveb. Snižuje spotřebu paliva, není nutné tak často přikládat, kamna místnost vyhřívají rovnoměrně a teplo z nich sálá delší dobu. Tato kamna svou funkci plní na jedničku, krom toho se ale stanou i designovým prvkem vašeho interiéru. Vybírejte z několika typů, tvarů a technologických řešení. Pokud toužíte po kamnech ve specifické barvě, prohlédněte si nabízené odstíny keramiky. Moderním akumulačním kamnům sluší i plech, kámen nebo pískovec.
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			Akumulační kamna jsou skvělým řešením pro ty z vás, kteří si přejí vytopit celý rodinný dům. V kategorii najdete i kamna s vysokým výkonem, které si poradí s většími prostory. Všechna kamna z nabídky mají centrální přívod externího vzduchu (CPV), takže všechen kyslík, který doma dýcháte, zůstane v interiéru. Tento systém přinese pohodlnější bydlení nejen vám, ale i domácím mazlíčkům a rostlinám. Aby bylo spalování ještě kvalitnější a dynamika hoření efektivnější, ve spalovací komoře kamen jsou kvalitní šamotové tvarovky. Výhodou je, že krom sálavého tepla z akumulačních prvků si užijete i příjemný pohled na poletující plameny v ohništi. Ten nebudou rušit žádné nečistoty na dvířkách, protože jejich sklo omývá sekundární přívod vzduchu. Aby se k vám akumulační kamna vešla s přehledem, prostudujte si jejich konkrétní rozměry. Naše designové modely sladíte s moderním, elegantním i rustikálním stylem bydlení. Ponořte se do příjemné atmosféry, kterou bezpečná a ekologická akumulační kamna vytvoří. Krbová kamna ROMOTOP jsou jistotou a dobrou volbou, protože teplo je s nimi vždy na dosah. 
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